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Шилова Е. С., кандидат педагогических наук, доцент
[bookmark: _Hlk161292613]
Решение составных задач во II классе 
[bookmark: _Hlk163195802][bookmark: _Hlk162258527][bookmark: _Hlk162855135]

Задача 1.
[bookmark: _Hlk162857319]В соревнованиях участвовало 10 девочек, а мальчиков — на 5 больше. Сколько мальчиков участвовало в соревнованиях?

Задача 2.
В соревнованиях участвовало 10 девочек и ? мальчиков. Сколько всего детей участвовало в соревнованиях?

Задача 3.
В соревнованиях участвовало 10 девочек, а мальчиков — на 5 больше. Сколько всего детей участвовало в соревнованиях?


Девочек — 10.                                        
Мальчиков — ?, на 5 больше. 

Задача 1
10 + 5 = 15 (м.) 
Ответ: 15 мальчиков.  
[bookmark: _Hlk162256214]

[bookmark: _Hlk162258458][bookmark: _Hlk162857264]В соревнованиях участвовало 10 девочек и 15 мальчиков. Сколько детей участвовало в соревнованиях?
[bookmark: _Hlk163032603]
Задача 2
10 + 15 = 25 (д.) 
Ответ: 25 детей.  


Повторите!
[bookmark: _Hlk162285419]Простую задачу можно решить сразу, а составную — нельзя.
Простая задача решается в одно действие, а составная — в два действия.
[bookmark: _Hlk163033232][bookmark: _Hlk162858140][bookmark: _Hlk163032112]
Девочек — 10.
                                                         ?  детей
[bookmark: _Hlk162858279]Мальчиков — ?, на 5 больше.
[bookmark: _Hlk162863803]
Задача 3
1) [bookmark: _Hlk162503659]10 + 5 = 15 (м.)
2) [bookmark: _Hlk162260592]10 + 15 = 25 (д.)
Ответ: всего 25 детей.
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